

确保项目稳定有序推进

商城县召开花园路北扩项目房屋征收社会稳定风险评估会

本报讯(刘书杰)近日,商城县召开花园路北扩项目房屋征收社会稳定风险评估会,县政府党组成员余季出席会议。

会议通报了花园路北扩项目改造建设情况,并传达了该项目可能存在的风险点,与会单位分别发言。

会议经过对花园路北扩项目的合法性、合理性、可行性、可控性等几个方面的综合审查,一致认为该项目前期工作严格按照相关法律、法规实施,

程序合法,手续齐全,群众支持程度高。综合评价认为花园路北扩项目国有土地上房屋征收社会稳定风险程度低,项目可以实施。

余季强调,要提升站位,统一思想,花园路北扩项目是商城县当前一项重要的民生工程,也是建设“四个商城”的重点项目,做好房屋征收工作对于实施城市更新行动、改善人居环境、提升城市形象、腾挪发展空间具有重要意义。要克难

攻坚、规避风险,相关部门单位和乡镇要继续发扬特别能吃苦、特别能战斗的优良作风,再接再厉、全力以赴抓好房屋征收工作。要扎实工作、建好工程,要强化舆论引导,大力宣传房屋征收的重要意义、政策要求、法律法规和补偿标准,广泛发动群众,动员群众积极参与和配合房屋征收工作,形成良好的舆论氛围和示范效应,确保项目土地及房屋征收工作稳定有序推进。

表彰先进 谋划新篇

商城县鲇鱼山街道召开2022年度工作会议

本报讯(刘书杰)近日,商城县鲇鱼山街道召开2022年度工作会。

会议宣读了《关于表彰2021年度目标管理优秀村(社区)、先进村(社区)、先进单位、先进工作者、优秀村(居)民组长、干净整洁星级户、孝老友善星级户、勤劳致富星级户的决定》,并为受表彰的代表颁发奖牌、荣誉证书及奖金。优秀社区代表、优秀村代表、先进单位代表、先进工作者代表分别上台发言,分享过去一年在重点项目建设、人居环境整治、疫情防控、环境污染防治等重点工

作中取得的实践经验和主要成效。

鲇鱼山街道负责人作了题为《提升能力转作风 务实重干勇争先 为创造新时代美好生活而努力奋斗》的年度工作报告。他强调,街道全体干部职工要坚决贯彻落实中央、省、市、县决策部署,在县委、县政府的坚强领导下,立发展之志,谋发展之策,鼓发展之劲,求发展之效,坚定信心、实干苦干、奋勇争先,为建设“四个商城”贡献鲇鱼山智慧和力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

乡贤献爱心 “饺子宴”暖心

商城县汪冲村积极发挥乡贤榜样作用共建幸福家园



村民为老人包饺子 杨绪伟 摄

本报讯(洪晓燕)近日,商城县长竹园乡汪冲村党群服务中心内掌声阵阵、喜气盈盈,乡邻们披红挂彩、抱奖而归,该村“好媳妇”暨“美丽庭院”示范户表彰活动正在这里举行。

孝善传承不息。这不,刚刚获得“好媳妇”“美好庭院”示范户荣誉的村民,随即又来到该乡敬老院,纷纷撸起袖子,你和馅儿,我来包,她来煮,不一会儿,就为老人们做好了一份份香喷喷、热腾腾的饺子。

据了解,这一系列活动得益于汪冲村张卫、张杰、汪黎明、赵侠等一批乡贤的添彩助力。

“乡贤和爱心人士以捐款捐物等形式,为我们在乡村治理中提供了强有力的物质帮助和精神支持。”汪冲村党支部书记程立激动地介绍,近年,乡贤们在汪冲村人居环境整治、乡

村产业发展、疫情防控、文明创建等工作中积极献策献力,使得村里的道路更干净平整,路灯也亮了,孩子们阅读有了文化书屋,农业生产有了高标准农田,乡村生活越来越美好。

“我生在汪冲、长在汪冲,对家乡有深厚的感情,特别希望在家乡建设中尽己所能,为家乡做善事、做好事,帮助家乡的父老乡亲生活得更好,把家乡建设得更好。”为本次“饺子宴”活动捐助相应食材的乡贤代表程祖明爱乡情切,表示将继续支持家乡发展建设。

乡贤带头,群众加油。“美丽家园要靠大家嘛。你看,我平时打扫自家卫生,顺带把家门口的公共区域也扫干净,虽然手头活多了,但周围环境好了,自己住得也舒心!”“美丽庭院”示范户卢安宁微笑着说。

上下同心共圆幸福家园梦。近年,汪冲村油茶、茶叶等绿色产业快速发展,商贸物流日益繁荣,正依托青山绿水的生态优势,强力推进人居环境整治工作,做好乡村振兴与脱贫攻坚的有效衔接,打造和谐乡村、幸福乡村,连续多年获评商城县“红旗村”和先进基层党组织。

“这小小的团圆饺,表达的是我们尊老、敬老、爱老之心,家庭式的‘饺子宴’,是凝聚爱心、加强团结的宴会,也是乡村共谋发展的交流平台。”长竹园乡人大主席张永强在表彰活动中动情地说,要进一步发挥党建引领作用、乡贤助力作用和广大群众的能动作用,谋发展、兴产业、树新风、促和谐,创新基层治理,不断提升群众获得感和幸福感。

干部带头 党员示范

商城县伏山乡以党建引领助推人居环境整治

本报讯(周钰秋)为长效推进农村人居环境整治工作,近日,商城县伏山乡以党建引领为动力引擎,精心组织部署,以治理“六乱”、开展“六清”、实现“四起来”为重点,积极发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员干部的先锋模范作用,逐步形成了“干部带头干,党员示范干,带动群众一起干”的良好工作局面。

党建引领固网格。伏山乡积极探索“党建+人居环境整治”新路径,确保基层党组织发挥主心骨作用。10名党政领导躬身入局、率先垂范,共同带领全乡党员干部冲锋一线。干群合作共同织就了由412名网格员组成的301个责任网格,形成了“领导包片、干部包村、党员包组、群众参与”的大格局。

支部共建齐动员。伏山乡将农村人居环境整治与党支部建设标准化结合

起来。各村党支部结合实际共开展50余次“主题党日+人居环境整治”主题活动,引导420余名党员积极参与环境整治行动,参与植树1300余棵,清扫路段36公里,凝聚起大力开展农村人居环境整治的思想共识,形成共同推进人居环境整治的强大合力,为美丽乡村、宜居乡村建设赋能添力。

党员示范促新风。结合文明创建工作,伏山乡大力开展“五美庭院”“星级文明户”认领活动,创建党员“先锋岗”,同时结合旱厕改造、违建拆除等难点工作,潜移默化培育文明乡风,引导群众主动参与,积极创“星”争“星”。截至目前,全乡已发动群众参与“五美庭院”创建1800余户,拆除旱厕105个,整治乱搭乱建332处,参与门前绿化530余户。

共同打造美丽人居环境

